

ප්‍රධාන කරුණු ලේඛනය (KFD) - රන් ණය (Gold Loan)
මර්චන්ට් ධෛර්‍ය ඔෆ් ශ්‍රී ලංකා ඇන්ඩ් ගයිනෑන්ස් පී එල් සී

නිෂ්පාදන නාමය	නිෂ්පාදනයේ ප්‍රධාන ලක්ෂණ, සහ ස්වභාවය	පොලී අනුපාත, සහ අනෙකුත් ගාස්තු	නිෂ්පාදිතය ලබා ගැනීම සඳහා අනුගමනය කළ යුතු ක්‍රියා පටිපාටිය	ප්‍රධාන නියම සහ කොන්දේසි	නිෂ්පාදනයට අදාළ නීතිමය විධිවිධාන	පැමිණිලි හැසිරවීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය
රන් ණය	<p>අ) රන් පවුමක් සඳහා උපරිම ණය මුදල (ග්‍රෑම් 8) 18K-24K.</p> <p>ආ) තරගකාරී, අඩු පොලී අනුපාතය.</p> <p>ඇ) ඕනෑම MBSL ශාඛාවකින් ගෙවීම් කළ හැක.</p> <p>ඈ) කුඩා ණය මුදල් ලබාගැනීමේ හැකියාව.</p> <p>ඉ) අසමසම, වේගවත් සහ ආචාරශීලී සේවාවක්.</p> <p>ඊ) සම්පූර්ණ පෞද්ගලිකත්වය සහ රහස්‍යභාවය.</p> <p>උ) පූර්ව දැනුම්දීමකින් තොරව රන් ආභරණ බේරා ගැනීමේ හැකියාව.</p> <p>ඌ) උකස් භාණ්ඩ සඳහා හොමිලේ රක්ෂණ ආවරණයක්.</p> <p>ඍ) ඕනෑම පුද්ගලයෙකු විසින් ගෙවීම් කිරීමේ හැකියාව.</p> <p>ඎ) තමන් උකසට තිබූ රන් ආභරණ වලින් චිකකට වඩා බේර ගන්නේ නම්, තමන් කැමති ආභරණයක් තමන් කැමති පරිදි බේරාගත හැක.</p>	<p>අ) දිවයින පුරා ඇති සෑම ශාඛාවකම අදාළ පොලී අනුපාත ප්‍රදර්ශනය කෙරේ. වෙළඳපල තත්ත්වයන් මත පදනම්ව, අපගේ පොලී අනුපාත කලින් කලට සංශෝධනය කරනු ලැබේ.</p> <p>ආ) උපචිත පොළීය චිකකු කරුණු ලබන්නේ රන් ආභරණ අලුත් කිරීමේදී, කොටසක් ගෙවීමේදී සහ කොටසක් මුදාගැනීමේදී ය.</p> <p>ඇ) ප්‍රධානය කළ දිනය සහ පියවීමේ දිනය හැර සන්ද්‍රව දින ගණන් සඳහා පොලීය ගණනය කරනු ලබයි.</p> <p>ඈ) රන් ණය කොන්තරාත්තුව කල් පිරුණු පසු මසකට 0.5% ක දඩ පොලියක් අය කෙරේ.</p> <p>ඉ) සැලැවුණු ගාස්තු නැත.</p>	<p>අ) ගනුදෙනුකරුවන්ට ඔහුගේ/ඇයගේ ස්වර්ණාභරණ සමඟ ළඟම ඇති ශාඛාවට ගොස් උකස් නිලධාරියා සමඟ ඔවුන්ගේ අවශ්‍යතා සාකච්ඡා කළ හැකිය.</p> <p>ආ) උකස් නිලධාරියා රන් භාණ්ඩය තක්සේරු කර අවශ්‍යතාවය මත පාරිභෝගිකයාට අත්තිකාරම් මුදල පිරිනමයි.</p> <p>ඇ) පාරිභෝගිකයා ණය මුදල සහ තෝරාගත් නිෂ්පාදනයට අදාළ අනෙකුත් නියමයන් සහ කොන්දේසි සමඟ චිකක වන්නේ නම්, සමාගම විසින් ණය ලබා දෙනු ඇත.</p> <p>ඈ) අවශ්‍ය ලියකියවිලි වලට අනන්‍යතා ලේඛන (ජාතික හැඳුනුම්පත/ වලංගු රියදුරු බලපත්‍රය හෝ වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය).</p>	<p>සුදුසුකම්</p> <p>අ) රන් හෝ රන් ආභරණ (කැරට් 18 සිට 24 දක්වා) හිමි පුද්ගලයා විය යුතුය. අවුරුදු 18ට වැඩි ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියෙක් විය යුතුය.</p> <p>ආ) නියමිත කාල සීමාව තුළ මුදා නොගත් සෑම රන් භාණ්ඩයක්ම පාරිභෝගිකයාට ලිඛිතව දැනුම් දීමෙන් පසු ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේදී විකුණනු ලැබේ.</p> <p>ඇ) කිසියම් උකස් කරන ලද භාණ්ඩයක් සිදුවුවහොත්, සමාගම විසින් නැතිවූ අවස්ථාවේ රන් රන් විචිතාකම පමණක් ගෙවීම සිදුකරනු ලැබේ.</p>	<p>උකස් පහත සහ උකස් තැරැව්කරුවන්ගේ ආඥාපනත</p>	<p>පාරිභෝගිකයින්ට අපගේ නිෂ්පාදන හෝ සේවා සම්බන්ධයෙන් පැමිණිලි ඉදිරිපත් කළ හැකිය;</p> <p>අදාළ ශාඛාවේ කළමනාකරු සම්බන්ධ කර ගැනීමෙන් හෝ පාරිභෝගික පැමිණිලි හසුරුවන ප්‍රධාන පුද්ගලයා වෙත පාරිභෝගික පැමිණිලි යොමු කළහැක.</p> <p>සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී, අලෙවිකරණ සහ නිෂ්පාදන සංවර්ධන අංශය, මර්චන්ට් ධෛර්‍ය ඔෆ් ශ්‍රී ලංකා ඇන්ඩ් ගයිනෑන්ස් පී. එල්. සී, 18 වන මහල, අංක 28, BOC මර්චන්ට් කුළුණ, ශාන්ත මයිකල් පාර කොළඹ 03. 0114 711 711.</p>

“සැක සහිත ගනුදෙනු සහ නියමිත සීමාවන් ඉහල ගනුදෙනු (මිලියන 1 ට වැඩි) මූල්‍ය බුද්ධි අංශයට වාර්තා කෙරේ”